

通州领导班子大调整 原房山区委书记任通州区委书记

区委书记杨斌任北京副市长

12月1日上午,北京市第十四届人大常委会四十二次会议决定,原通州区委书记杨斌任北京市副市长。

杨斌,1961年12月生,汉族,山东昌邑人,1985年5月入党,1983年9月参加工作。他曾在多个北京市属国企任职,2014年底,由市住建委主任调任通州区委书记。

同一天下午,通州区召开领导干部大会,北京市委组织部有关领导宣布:原房山区区委书记曾赞荣任通州区委书记。

曾赞荣,汉族,1969年8月出生,湖南邵东人,1987年10月加入中国共产党,1992年7月参加工作,北京大学人文地理学专业研究生毕业,理学硕士,高级工程师。在此之前,为北京市房山区委书记。

12月4日,是区委书记曾赞荣赴任通州后的第一个工作日。这一天,他上午先后来到北京城市副中心规划展厅、大运河森林公园“月岛闻莺”观景平台、市行政办公区建设现场调研,下午又来到马驹桥镇,督导检查安全隐患大排查、大清理、大整治专项行动。区委副书记、区长张力



2015年1月,曾赞荣代表第七届房山区政府作工作报告

兵,区委副书记赵磊一同调研、检查。

曾赞荣强调:要全力以赴做好市级机关搬迁服务,在精细化管理上下功夫,让百姓在城市副中心建设发展中,不断增强获得感!

在副中心规划展厅,曾赞荣边听边问,着重了解了副中心交通联络线规划、地铁建设、行政办公区水系建设以及通州古城保护、修缮工程进展情况。

在大运河森林公园“月岛闻莺”观景

平台,曾赞荣了解了全区水环境整治、园林绿化建设等情况。

在行政办公区建设现场,曾赞荣与工人们一起戴上安全帽进入施工场地,查看工程建设进展。

当天,曾赞荣在讲话中说:今天是自己到通州正式工作的第一天,到通州工作的首要任务,就是要服务好城市副中心建设。城市副中心建设是千年大计、国家大事,与通州的发展紧密相连,市委、市政府搬迁入驻,将掀开城市副中心建设和通州历史发展的崭新一页,大家要一起努力,把服务好市委、市政府搬迁入驻作为当前工作的头等大事,为市委、市政府站好岗、放好哨。

下午,曾赞荣又马不停蹄地来到马驹桥镇,督导检查安全隐患大排查、大清理、大整治专项行动。曾赞荣指出,安全隐患大排查、大清理、大整治刻不容缓,要坚持坚定有序,要协助企业解决好员工的安置、生活等问题,提供符合实际需要的规范配套服务。

文/据北京通州发布

北大人民医院与通州妇幼结亲

“通武廊”三地签署妇幼健康服务框架协议

本报讯(记者 徐清)近日,通州区妇幼保健院与北京大学人民医院正式签约,双方成为医疗联合体。协议的签署,标志着通州区妇幼保健院与北京大学人民医院正式“结亲”。

北京大学人民医院副院长王建六在签约仪式上说,双方建立医联体,踏踏实实为百姓办实事,促进通州妇女儿童的健



康,推动双方的学科发展。

据了解,北京大学人民医院妇产科的工作先行一步,把科研、教学、理念带到通州,此次协议的签署不仅表示北大人民医院妇产科先进技术服务通州,更是惠及京津冀地区。

12月3日,双方合作召开京东地区妇产科学术大会,为医联体工作迈出实质性

的一步。当天,“通武廊”三地签署妇幼健康服务框架协议。框架协议的签署,标志着三地人才交流,建立定期交流机制,吸取彼此技术专长,加强技术合作、技术沟通和学术交流,开展人员培训,建立优势学科团队的坐诊、会诊,提高科室管理和医疗保健服务水平,促进学科建设和业务良性发展。

羽毛球教练“变身”网格员

早上8点半,李然骑着电动车准时出现在了台湖镇口子村边的萧太后河畔。作为台湖镇的一名专职网格员,这已经是李然工作的第三年了,三年如一日的工作让这个年轻的80后小伙看起来更多了一份稳重和干练!

作为台湖镇的专职网格员,李然和同为网格员的工作伙伴李刚共同负责台湖镇口子村、江场村、前营村和朱家堡村四个村的网格工作。几个村子里的大小问题也就成了两兄弟每天最关心的。

在江场村内,平整的道路、新粉刷的墙面、整齐的车位、漂亮的壁画都让人眼前一亮。“江场村是挂账村,村里的各种问题都有相关的部门负责,有计划的完成时间。这样好的环境一定要保持下去,作为网格员,我能感受到这里的变化。”说起江场村的变化,没少出力的李然自然是最清楚的。

为了配合北京城市副中心的快速建设,台湖镇从今年以来对全镇的工业大院进行了分期分批的拆除清退。走在台湖



镇的各个村庄不难发现,到处都是正在拆除中的工业大院废墟,检查这些拆除中的工业大院是否有环境污染和安全隐患便成了网格员的责任所在。

在一处拆迁废墟旁,报废的事故僵尸车引起了李然的注意。“过去这条路边都是物流园区,各种车辆、外来人口众多,随着工业大院的拆除腾退,外来人口走了不少,同时也出现了被遗弃的僵尸车。”在检查完各村的工业大院拆除现场环境和安全问题后,不知不觉已经到了中午。这时李然的手机突然响了,原来是镇网格接到的12345便民热线举报,在李然负责的片



区内有村民举报违建问题。

午饭过后,李然来到了村民举报的违建现场,确定违建详细位置并进行核实。经初步核实,二层的玻璃小楼就是村民举报的违建,大概在500平方米左右。李然对此进行了拍照取证,并传给了相关科室作进一步的确认。李然告诉记者,台湖镇的专职网格员每月都会配合镇里的相关科室集中开展不同的工作。“最近我们网格员和镇里的工商、食药等部门联动,主要检查发现各村的无证经营、黑作坊污染、违规茶炉大灶等并加以整治,目前来看,取得了很好的效果。”

其实网格员并不是李然的第一份工作,之前的李然是一名专业的羽毛球运动员和教练,并且考取了国家三级裁判员教练证书。他从一名羽毛球教练转行为了网格员。

李然告诉记者:“之前做羽毛球教练,虽然是我的爱好也很快乐,但每天带队打比赛,总在不同的地方来回奔波忙碌,时间久了,照顾家人的时间太少了,心理上也有些疲惫。一个偶然的的机会,我发现台湖镇在招聘专职网格员,而我又是个土生土长的台湖人,便毅然应聘了,一是能为家乡做些事情,二是能离家更近,离家人更近些。”

李然曾经是一名热爱运动的体育人。如今作为专职网格员,李然把拼搏进取、努力奋发的运动精神带到了工作当中,对负责片区的每一件事尽心尽责。工作内容变了,李然对待工作的态度却不会变。正如李然所说,“做就要做好,对得起每一份工作,这就够了”。

文并图/记者 田宇